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maru 赤トンボ スターズ ヤングミヤコシ ストロング ドラゴンズ 勝数

習志野台赤トンボ
〇

１３−２
●

３−２１
〇

１５−４
〇

１５−８ ③

習志野台スターズ
●

２−１３
●

４−１４
●

７−１１
〇

６−１ ①

新⽊⼾ヤングミヤコシ
〇

２１−３
〇

１４−４
〇

３４−１
〇

１７−１１ ④

ホワイトビーストロング
●

４−１５
〇

１１−７
●

１−３４
●

１−１２ ①

八千代ドラゴンズ
●

８−１５
●

１−６
●

１１−１７
〇

１２−１ ①

E2ブロック ベイバスターズ ファイターズ 八千代東部連合 リトルスター ワンパクズ 勝数

打瀬ベイバスターズ 〇
４−４（４−３）

〇
１２−１１

〇
１8−４

●
３−７ ③

向山ファイターズ ●
４−４（３−４）

●
３−１３

〇
８−２

●
５−６ ①

八千代市東部連合
●

１１−１２
〇

１３−３
〇

１２−６
●

７−８ ②

薬円台リトルスター
●

４−１8
●

２−８
●

６−１２
●

４−５ ⓪

習志野台ワンパクズ
〇

７−３
〇

６−５
〇

８−７
〇

５−４ ④

E3ブロック ジャイアンツ 磯部シャークス フレンズ スリーアローズ バンデッツ 勝数

間野台ジャイアンツ
●

１−２４
〇

７−４
●

６−７
●

９−１０ ①

磯部シャークス
〇

２４−１
〇

１５−０
〇

１４−４
〇

１５−０ ④

ならしのフレンズ
●

４−７
●

０−１５
●

４−１２
〇

１１−１ ①

スリーアローズ
〇

７−６
●

４−１４
〇

１２−４
〇

１４−６ ③

坪井バンデッツ
〇

１０−９
●

０−１５
●

１−１１
●

６−１４ ①

E4ブロック キング キラーズ サンデーズ ファイターズ 津田沼 勝数

キングファイターズ
●

３−４
〇

１１−７
●

１１−１２
〇

１０−２ ②

⼩林キラーズ
〇

４−３
●

４−９
●

７−１９
●

３−４ ①

習志野サンデーズ
●

７−１１
〇

９−４
●

６−１１
〇

１４−１ ②

大南ファイターズ
〇

１２−１１
〇

１９−７
〇

１１−６
●

６−７ ③

津田沼少年野球団
●

２−１０
〇

４−３
●

１−１４
〇

７−６ ②



W1ブロック シャークス アスナロズ パワーズ ⻄海ドラゴンズ スパローズ 勝数

光が丘シャークス
●

３−５
●

２−７
●

５−７
市川アスナロズ

夏⾒パワーズ
〇

５−３
●

４−６
〇

８−２

⻄海ドラゴンズ
〇

７−２
○

６−４
〇

１５−６

海神スパローズ
〇

７−５
●

２−８
●

６−１５

W2ブロック 塚田 ファイターズ ウイングス ドルフィンズ ディアーズ 勝数

塚田クラブ
●

２−２８
●

３−９
●

５−７
●

４−１８ ⓪

大橋みどりファイターズ
〇

２８−２
●

１−７
〇

１５−０
〇

１０−２ ③

⻄船ウイングス
〇

９−３
〇

７−１
〇

２０−１
〇

４−０ ④

ツインドルフィンズ
〇

７−５
●

０−１５
●

１−２０
●

２−１０ ①

藤上ディアーズ
〇

１８−４
●

２−１０
●

０−４
〇

１０−２ ②

W3ブロック 真間/南市川連合 ジュニアーズ アタックス レッドスターズ エイトマン 勝数
真間ウエスタン

南市川スパローズ連合
●

０−１３
〇

１４−１０
●

１−１５

豊上ジュニアーズ
〇

１３−０
〇

２６−０
〇

４−２
〇

１２−２ ④

夏⾒台アタックス
●

１０−１４
●

０−２６
●

６−１３
〇

１０−８ ①

増尾レッドスターズ
〇

１５−１
●

２−４
〇

１３−６

前原エイトマン
●

２−１２
●

８−１０

W4ブロック かもめ ボーイズ ＦＴＪ ヤンガーズ ユニオンズ レッドスターズ 勝数

かもめファイターズ・ルーキー
●

３−１５
●

０−９
●

６−１４
●

７−１０
●

７−１５ ⓪

常盤平ボーイズ
〇

１５−３
〇

１２−０
〇

３５−０
〇

１２−４

ＦＴＪ
〇

９−０
〇

１６−１
〇

２５−０
〇

１８−０

若松ヤンガーズ
〇

１４−６
●

０−１２
●

１−１６
〇

１４−３
●

７−８ ②

中部ユニオンズ
〇

１０−７
●

０−３５
●

０−２５
●

３−１４
●

１０−１９ ①

平川レッドスターズ
〇

１５−７
●

４−１２
●

０−１８
〇

８−７
〇

１９−１０ ③


